Sujet zéro du ministére, 2017, exercice 3

Enoncé

Pour la féte d'un village on organise une course cycliste. Une prime totale de 320 euros sera répartie entre les trois premiers coureurs.

Le premier touchera 70 euros de plus que le deuxieme et le troisieme touchera 80 euros de moins que le deuxieme.
Déterminer la prime de chacun des trois premiers coureurs.

Notez x la prime (en euros) du deuxieéme coureur et exprimez celles du premier et du troisiéme coureur en fonction de x. Vous devrez

ensuite résoudre une équation.
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